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The college provides an ambience for holistic 
development 

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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There is a regular incorporation of recent 
trends and global needs in the curriculum

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
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No. of
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No. of
Strongly
Disagree
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The career oriented add-on courses 
improve the 

employability of the students.

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree

36

45

14

5

0
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

ICT enabled teaching methodology is 
followed widely.

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Student-centric learning methodology is 
followed widely

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Critical thinking, creativity and scientific 
temper are 

nurtured among students.

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree

42 42

8 7

1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

The remedial & coaching classes help the 
slow-learners

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Students and faculty gain advanced level of knowledge 
and skil ls through Guest lectures, Seminars & 

Workshops

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
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No. of
Strongly
Disagree
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The library serves as an information 
resource center

catering to the needs of the researchers.

No. of Strongly
Agree

No. of Agree
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Periodical assessments conducted as per 
schedule

help the students to prepare well for their 
final exams

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Faculty are trained and encouraged to 
adopt new and 

innovative approaches in learning

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Research aptitude is inculcated among 
students by 

mandating research projects at both UG 
and PG courses

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Students are enabled to reach out to the 
society through 

the outreach programmes

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Financial support from students facilitated

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree



 

 

 

42

48

9

1 0
0

10

20

30

40

50

60

Students are sensitized about their rights 
through Human

Rights Education

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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The environmental awareness imparted to 
the students 

enhance their eco-consciousness

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Campus recruitment facilitated

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Importance given to Co-curricular 
activities

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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Platform provided to exhibit & nurture 
Extra curricular 

activities

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree
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The Staff-student relationship is healthy

No. of Strongly
Agree

No. of Agree No. of
Moderate

No. of
Disagree

No. of
Strongly
Disagree


